



ASIA Hot News

2012-05-28   

亞洲大學參加2012包裝設計大賽大放異彩！---

視傳系參加2012 Believing包裝設計大賽，大放異彩，勇奪2金、3銀、2銅、2佳作，為校爭光。



亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 視覺傳達設計系二年級學生，參加第三屆「Believing包裝設計大賽」，從全國大專院校486組學生作品中，脫穎而出，榮獲2金、3銀、2銅、2佳作的佳績。其中，邱慶嘉、魏米娜同學以「感動•無限可能」作品，榮獲「手機組」金獎；林素瑄、陳映雯同學以「無限」作品，榮獲「喜餅組」金獎，各獲頒3萬元獎金，為校爭光。

此次競賽中，另有三組同學獲得銀獎，鄭家娟同學以「和諧是(四)美」作品，獲得「蛋糕組」銀獎；邱芷彥、張嘉容、莊庭瑄同學以「御蔘」作品，獲得「健康組」銀獎；游鑑萍、陳尹嘉、黃意修同學以「復刻回憶」作品，獲「喜餅組」銀獎，各獲頒獎金2萬元。

圖說：邱慶嘉(左)、魏米娜同學(中) 視傳系陳品丞、楊順銘同學又以「AMAZING SENSATION」作品，榮獲「手機組」銅獎；黃晨芳、林映汝同學以「戲月」作品，榮獲「月餅組」銅獎，各獲頒獎金1萬元。吳嘉芳、楊元馨同學的「CELEBRATE」作品及鍾佳穎、吳易庭同學的「Share & Surprise」作品各獲「蛋糕組」佳作。總監(右)合影。

耀騰印刷科技今年持續舉辦第三屆「Believing包裝設計大賽」，吸引亞洲大學等10所大專院校參賽，共計486組具創意又實用的包裝設計作品，角逐各類獎項，競爭激烈。

亞洲大學視傳系主任謝省民說，從全國486組參賽作品，第一階段篩選39組入圍，亞洲大學有17件作品參賽、9組入圍，入圍的同學們，5月26日於台灣科技大學進行第二階段決選，由入圍同學進行4分鐘簡報，再由現場評審現場提問與答辯，視傳系入圍的同學們在林淑媛老師指導下，充分準備，從容應答，深獲評審委員的好評。

林淑媛老師表示，這次參賽作品水準極高，加上今年參賽的組別分手機組、喜餅組、健康組、蛋糕組、洋酒組、月餅組及茶葉組，是去年的兩倍，在眾多競爭作品中，能獲2金、3銀、2銅、2佳作的亮麗成績，著實不易。



圖說：林素瑄(左)、陳映雯同學(中)以「無限」作品，榮獲「喜餅組」金獎，各獲頒3萬元獎金，與碩石文相如總監(右)合影。



圖說：林素瑄、陳映雯同學的「無限」作品，榮獲「喜餅組」金獎。



圖說：邱慶嘉、魏米娜同學的「感動•無限可能」作品，榮獲「手機組」金獎。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)